

TISKOVÁ ZPRÁVA 7. 6. 2024

Vojtěch Kovařík – Od linií k hmotě

8. 6. – 6. 9.

VOJTĚCH KOVAŘÍK POPRVÉ V PRAZE

Museum Kampa připravilo reprezentativní výstavu třicetiletého malíře a sochaře Vojtěcha Kovaříka, který je jedním z mezinárodně nejúspěšnějších současných českých umělců. Má za sebou výstavy v Paříži, New Yorku či Sao Paulu, v České republice je však téměř neznámý. Před pěti lety získal Cenu kritiky za mladou malbu, takto velkou samostatnou výstavu však v Praze ještě neměl.

Vojtěch Kovařík je absolventem Fakulty umění Ostravské univerzity. Ve své malířské a sochařské tvorbě zpracovává náměty z řecké mytologie, přičemž s oblibou pracuje s obřími formáty. Největší z vystavených pláten má rozměr tři krát pět metrů. „Antické mýty jsou konstantou evropské kultury. I když ne všechny příběhy, které Vojtěch zpracovává, bude dnešní divák znát, monumentalita a klasičnost jeho figur nás přesto dokáže oslovit, neboť odkazují ke sdíleným archetypům,“ říká kurátorka výstavy Martina Vítková, která byla v roce 2019 předsedkyní poroty zmíněné Ceny kritiků.

Výstava nazvaná Od linií k hmotě představuje na dvě desítky obrazů a soch, které Vojtěch Kovařík vytvořil v posledním půl roce speciálně pro výstavu v Museu Kampa. Výstavu museum pořádá ve spolupráci s pařížskou galerií Derouillon, která umělce zastupuje.

„Letošní program Musea Kampa je ve znamení malby. Rok jsme zahájili průřezovou výstavou Michaele Rittsteina, pak následovala výstava evropské malby generace dnešních čtyřicátníků Preparing for Darkness a dvojevýstava Jana Mertvy a Petra Veselého. Vojtěch Kovařík, který se ve světě těší pozornosti jako žádný malíř za posledních několik desetiletí, tuto sérii vhodně korunuje,“ dodává ředitel Musea Kampa Jan Smetana.

Vojtěcha Kovaříka vedle galerie Derouillon v Paříži zastupuje ještě galerie Mendes Wood s pobočkami v Sao Paulo, New Yorku a Bruselu. Jeho obrazy se pravidelně objevují na aukcích v New Yorku, Londýně a Hong Kongu a do svých sbírek je již zakoupily Musée d'art Moderne de la Ville de Paris, Los Angeles County Museum of Art nebo National Gallery of Victoria v Melbourne.

Vojtěch Kovařík – Od linií k hmotě

8. 6. – 6. 9.

Museum Kampa

Otevírací doba:

Po – Ne 10-18 hodin

Kurátorka: Martina Vítková

Koordinátorka projektu: Tina Poliačková

Doprovodný program: www.museumkampa.cz/udalosti/

Partner výstavy: Derouillon

Hlavní partner Musea Kampa: Česká spořitelna

Partneři Musea Kampa: Hlavní město Praha, Ministerstvo kultury ČR, Městská část Praha 1

Hlavní mediální partner Musea Kampa: Blesk

Mediální partneři Musea Kampa: Rádio Impuls, BigMedia, Forum 24

Další informace:

Daniel Hrdlička, m: 605 828 249, e-mail: daniel.hrdlicka@museumkampa.cz